



29 יולי 2004

**חברי הועד**  
מזכירות  
עורך "הגל"

## הנדון: פרוטוקול ישיבת ועד האגודה מ 27 יולי 2004

### כללי

1. הישיבה הנוספת לחודש יולי התקיימה תל-אביב, בהמשך לישיבה מה-13 ליולי שהיתה בחיפה. (רשימת נוכחים בישיבה בנספח א').
2. הנושאים העיקריים: דיון בהצעת ועדת-חברים לחברות כבוד ופטורים, סקירת מנהלי משרדי הכרטיסים היוצאים והכנסים (4X6OM 4X6HT), סקירת הבעיות ב"גל" הכתוב (4X4KF) ועדכונים.

### יוסי – 4X6KJ

- א. כרטיסי החבר יחולקו לכל הזכאים בהקדם לאחר שחזרו מתיקון.
- ב. מבקש להבהיר לכולם כי הועד פועל כצוות ויש לכבד את ההחלטות ללא עירעור בפומבי. לנושא זה יש להבהיר לעורך הגל הכתוב ולמגיש הגל המשודר את אחריותם.
- ג. מעדכן כי הטיפול ב- News Letter של ה"גל" עבר אליו בסיוע רון 4X1MK.

### אריה – 4X6UO

- א. היציג את הצעת ועדת חברים בנושא חברי-כבוד, פטורים וחברות לכל החיים.
- ב. עידכן בסטטוס ה- PLC המסתמן והתריע על טיפול חסר מטעם הועד.
- ג. מתריע על אי-הקפדה בנושא הבטחון כפי שסוכם עם מוטורולה.
- ד. החלטות:

1. הצעה לחברי-כבוד אושרה לאחר שינוי סעיף 5 ומחיקת סעיף 4. (יופץ בנפרד לחברי-הועד).
2. הצעה לחברות לכל החיים תאופיין שוב עם פירוט לג בי שיטת חישוב העלות המדויקת. הכיוון המוצע: (60 שנה פחות מספר שנות חברות) X דמי חבר שנתיים = דמי רכש לחברות לכל החיים.
3. הצעה לקריטריונים לפטורים התקבלה לאחר שינויים בסעיף 1 ו-4. (יופץ בנפרד לחברי-הועד).
4. לנושא ה- PLT יוקם צוות חשיבה בהובלה של צחי 4Z4TL.
5. לנושא הכניסה למשרדים בתל-אביב, יובהר לחברים ב"גלים" ובכל הזדמנות כי ללא ענידת כרטיס חבר מזהה של IARC ל-2004 לא תותר הניסה למשרדי האגודה.

### אמי – 4X6HT

- א. מסתמנת ירידה בכמות הכרטיסים היוצאת.
- ב. המשרד ב Zimbabwe (Z2) נסגר וכל הכרטיסים חזרו.



### קוּתֵי – 4X6OM

- א. אין עיכובים או בעיות מיוחדות בנכסים .
- ב. למעט אגירה, לא מבוצע טיפול ברטיסים עבור אילו שאינם חברים או SK או לא זכאים . מבקש להחליט – האם להשמידם (חסכון בזמן טיפול ועלויות משלוח חזרה ) או להחזירם לשולח (כפי שמתחייב אולי מעצם חברותנו ב – IARU).

### מיכאל – 4X4KF

- א. סקר את הבעיות בהוצאת הגל שנובעות מהיעדר חומר מקורי או מתורגם וממיעוט כותבים .
- ב. החלטות :
1. יש להקפיד על הוצאת העיתון אחת לחודשיים –אפילו עם מעט חומר –ולא להמתין לעיבוי העיתון .
2. עורך הגל ימשיך לוודא כי מי שהתחייב יעביר מאמרים וכתבות , בנוסף ימשיך בפעילותו המתורגמנית המשובחת כמידת יכולתו.

### משה – 4Z1PF

- א. מבקש "אור-ירוק" להתנעת הפעילות לספר האגודה .
- ב. מדווח על קשיים בקשר מול פקע"ר .
- ג. מבקש לזמן את יח' החילוץ פגישה עם הועד , לתיאום פעילויות, צרכים וציפיות .
- ד. החלטות :
1. נושא ספר האגודה אושר עקרונית להתנעה ברוב של 2 : 8. המוביל יהיה משה, שגם יציג את הנושא באופן מובנה יותר לוועד בעתיד הקרוב .
2. יח' החילוץ תזומן ע"י דני YM כפי שהוצע .

### אלכס – 4Z5KJ

- א. מציע לשלב בעיתון הגל פרסומות מכל הסוגים בדגש התחביב , ולא להיות תלוי בספונסר מסויים .
- ב. מבקש לפעול לשינוי מתכונת הבחינה באלקטרוניקה מכיוון שנראת גם קשה מדי וגם לא בכל נחוץ .
- ג. החלטות :
1. נושא הבחינה באלקטרוניקה אכן יכול להיות מעודכן ע "י הועד (שהגדיר את הסילבוס ) . הנושא ידון בנפרד בקרוב .
2. עורך העיתון יוודא כי אין מניעה לפרסם פרסומת מכל סוג ומכל מפרסם ויעדכן את הועד .

### סיכום

#### 1. ריכוז נושאים לטיפול

מס	תיאור	אחריות	לוי?	הערות
1	הפצת עדכון לקריטריונים בנושא חברויות כבוד ותשלומים לוועד	4X6UO	לישיבה הקרובה	
2	זימון פגישה עם נציגי יח' החילוץ	4X1YM	לישיבה הקרובה	
3	בדיקת יכולת הפרסום ב"גל" הכתוב	4X4KF	לישיבה הקרובה	



## 2. משיבות קודמות

1	קביעת דיון או צוות משימה לנושא "הפקת-לקחים" מהאסיפה השנתית	4X6KJ	8-6-04	טרם טופל
2	העברת הצעת הביטוח שהוכנה ע"י אורי לחתימת רוי"ח של האגודה	4Z5FG	01-06-04	לא דווח
3	העברת הצעות ורעיונות בנושא המלאי והשירותים ב "שירות לחבר" לרמי 5RM	כולם	8-6-04	לא דווח
4	הכנת נושאים בהם על האגודה להתרכז ולטפל בשנה הקרובה	כולם	8-6-04	בוצע חלקי (ZH, PF). יש לבצע דיון ועדיפויות ולהגיש עוד נושאים
5	תכין תקציב ועדת ממסרים	4X6ZH	8-6-04	לא דווח
6	מיסוד השת"פ מול יח' ההצלה	4X6KJ	8-6-04	לא דווח
7	סיכום אופן הפעלת פורום חובבי-הרדיו בשרת האגודה	4Z5CA	27-07-04	לא דווח
8	בדיקת התכנות ל"זימת חולון"	4Z1PF	13-07-04	YM, GT, PF, WP לא דווח
9	הכנת דיסק האגודה עם ה CALLBOOK הישראלי	4Z4TL	27-07-04	בוצע. נמצא בהגהה.
10	העברת אחריות ההפצה לחו"ל למזכירות	4Z4BS	27-07-04	לא דווח. בוצע
11	סיכום מיקום משואת 50 מה"ץ	4Z4TL	27-07-04	לא דווח.
12	בדיקת הדיווח של ועדת ביקורת ל 2004 והמלצה על תיקון אם יש תקלה	4X6KJ	27-07-04	לא דווח.

3. אנא היערכותכם לקראת הישיבה הבאה.

4. בברכה

צחי לינדנבאום  
מזכיר  
הועדנספח א' – נוכחים4x6kj, 4z4bs, 4x6zi, 4z4kk, 4z4kx, 4x1ab, 4z5rm, 4x1uk, 4x6ht, 4x6zq,  
4x4kf, 4z4pf, 4x6uo, 4z5kj, 4z4tl, 4x6uu, 4x1ym, 4z5fg, 4z4gt, 4x6om